

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик
предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета
закупівлі**

(відповідно до пункту 4¹ постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня
2016 року № 710 «Про ефективне використання державних коштів»)

1	Назва предмета закупівлі	«Відновлення берегоукріплення р. Свіча біля с. Княжолука Долинського району Івано-Франківської області, пошкодженого стихією 12-24 червня 2020 року. Капітальний ремонт.» (ДК 021:2015: 45450000-6 — Інші завершальні будівельні роботи) (інформацію опубліковано в інформаційно-телекомунікаційній системі закупівель Prozofto за номером ID: UA-2024-07-15-000698-a)
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника з урахуванням вимог законодавства. Обґрунтування розміру бюджетного призначення, технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: «Відновлення берегоукріплення р. Свіча біля с. Княжолука Долинського району Івано-Франківської області, пошкодженого стихією 12-24 червня 2020 року. Капітальний ремонт.» здійснено на підставі затвердженої проектно-кошторисної документації, визначеної з урахуванням положень кошторисних норм України «Настанова з визначення вартості будівництва», затверджених наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 01 листопада 2021 року № 281 та на підставі Експертного звіту КП Івано-Франківської обласної ради «Про Експерт» від 20.06.2024 року № 09-048-24. Технічна специфікація сформована з відомостей обсягів робіт(з урахуванням локального кошторису), які є частиною проектно-кошторисної документації, за результатом експертизи якої складено експертний звіт (позитивний)
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	Обґрунтування розміру бюджетного призначення здійснено на підставі погодженого Івано-Франківською обласною державною адміністрацією переліку заходів із захисту від шкідливої дії вод у 2024 році за загальнодержавною програмою КПКВК 2707070 «Захист від шкідливої дії вод сільських населених пунктів і сільськогосподарських угідь, в тому числі в басейні р. Тиса у Закарпатській області» по Івано-Франківській області. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося на підставі зведеного кошторисного розрахунку вартості об'єкта будівництва що є частиною проектно-кошторисної документації на об'єкт «Відновлення берегоукріплення р. Свіча біля с. Княжолука Долинського району Івано-Франківської області, пошкодженого стихією 12-24 червня 2020 року. Капітальний ремонт.»

Уповноважена особа



Юлія ПУШКА